

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Зимний вечер у парня дома

Я довольно часто бываю у своего парня. Я доверяю ему. К тому же, когда на улице холодно, так приятно тихо лежать у него в объятьях...

В один из таких зимних вечеров я пришла к нему. Он заботливо сделал мне кофе, мы мило поболтали о пустяках. Но я была настроена не только на разговоры.

Мы лежали рядом на его широкой кровати. Я отставила кружку на пол и перебросила ножку через него, посадив попу ему пониже живота. Наклонилась, пощекотав волосами лицо. Мне нравится с ним целоваться. Нравится чувствовать, как его член напрягается под моей киской. Как его руки скользят по спине, вниз, под свитер, сжимают грудь. Я улыбнулась.

Он резким движением перебросил меня вниз, секунда — и мои джинсы уже расстегнуты и его пальцы касаются меня там. Я начала чаще дышать. Не знаю, как у других девушек, но у меня очень чувствительный клитор и я просто таю, когда меня ласкают пальчиками. Он умело подразнил меня, двигаясь то быстрее, то медленнее, и когда я уже почувствовала, как трусики начинают промокать, остановился. Я открыла глаза и издала обиженный стон. Он наклонился к самому моему ушку и прошептал «хочу вылизать твою киску». Писать об этом еще ничего, но слышать... Я ужасно смутилась, нечасто такое услышишь, но при этом почувствовала, как сильно меня это возбудило.

Я прогнула спину, как кошка, позволив ему стащить с меня свитерок, майку (я очень худенькая, поэтому постоянно мерзну) и лифчик. Стало холодно и мои соски совсем сжались. Он согрел их своим дыханием, несильно пожимал, снова вернулся ко мне с поцелуем. Я приподняла попу, так, чтобы ему легче было стащить с меня джинсы. Следом отправились черные кружевные трусики-хипстеры (странное название, но называется моя любимая модель именно так). Снова обжигающий холод на уже успевшей здорово увлажниться киске. И — долгожданное тепло его губ между ног. Двигая язычком по моим губкам и клитору, он мог видеть извивающуюся меня, ласкающую свою грудь и томно постанывающую. Я почувствовала, как течет смазка. Ее у меня всегда очень много, промакают и простыни, и матрас. Мне от этого очень неловко, но отказывать себе в огорке от этого не стану)) Он удвоил старания. Теперь я уже почти кричала, заводя себя еще больше. Он то скользил выше, то водил язычком кругами, быстрее, еще... Мир вздрогнул и поплыл, я вздрогнула всем телом, чувствуя, как промокает подо мной все от теплой смазки или сквирта, не уверена. Он не отпустил меня, продолжая ласкать меня, периодически вздрагивающую. Наконец я успокоилась. Улыбнулась. И сразу перешла в наступление. «Моя очередь». Теперь я снова сверху, рукой нащупываю бугорок его члена под плотной тканью. Снимаю с него футболку, люблюсь крепкой грудью и плечами, частью, наверное, дорисованными полумраком и моим воображением. Ширинка, пуговица. На самом деле, было совсем неплохо, если бы он там брился. Но в общем мне и так не мешает. Я приспустила его шортики, взяла член в руку. Единственный, который я в жизни видела, поэтому не знаю, большой или нет. В порно больше. Ну, длинее. Но мне нравится его. На головке уже была капелька. Я ее слизала и, расслабив губы, нежно провела ими по головке, и ниже, до самого основания. Его вздох, когда я почувствовала его член у себя в горле. Но там я не осталась, и вынула его у себя изо рта, нагнулась вперед и пощекотала его столб сосочком. Затем снова взяла его в рот и продолжила работать головой то вниз, то вверх, сжимая губы поплотнее. В какой-то момент он стал

помогать мне рукой, а чуть погодя и вовсе стал подрачивать сам, так что мне оставалось только лизать его головку и брать ее в рот, когда могла. Я посмотрела ему в лицо, ловя головку его члена губами. От этого он издал тихий стон и я почувствовала теплые струи соленой спермы у себя во рту, сразу же глотая. Он убрал руку, и я стала сильно но медленно посасывать его член, от чего он еще пару раз дернулся в оргазме.

Закончилось все как обычно. Мы вместе приняли душ и он проводил меня домой, шлепнув по попке на прощание.